

三部门通告查获走私“过期肉” 排查13省份所有冷库

据新华社电 食品药品监管总局、海关总署、公安部12日就打击走私冷冻肉品维护食品安全发布通告。通告说，在今年查获的走私冷冻肉品中，有的查获时生产日期已达四、五年之久，对所有查获的走私冷冻肉品，海关均依法予以销毁。食品药品监管总局要求北京、天津、辽宁、上海、安徽、福建、山东、河南、湖北、湖南、广东、广西、云南等省份的食品药品监管部门对行政区域内所有冷库进行排查，重点检查2014年以来承储冷冻肉品的来源、数量和销售去向。

通告称，欢迎广大消费者和媒体对违法行为进行监督举报，对破获重大违法案件做出贡献的，有关部门将给予相应的奖励。

2015年7月13日 星期一
农历乙未年五月廿八国内统一刊号：CN51—0073 成都日报报业集团主办
成都商报社出版 第7357期 总编辑 陈海泉 值班编委 蒋泉洪今日市区 阴天间多云有阵雨，夜间局部中雨 24~30℃ 偏南风1~3级
商报电子版 www.cdsb.com 商报报料热线 028-86612222 官方微信 cdsb86612222 官方微博 新浪微博:@成都商报 腾讯微博:@成都商报

成都18区(市)县已启动新一轮机构改革 市场监督管理局成“成都特色”

已获批的区(市)县方案中，都明确将工商、质检和食药监三局合并，组建市场监督管理局

还要组建市场监督管理综合执法大队，为市场监督管理局直属参公管理行政执法机构

乡镇(街道)工商行政管理所、食品药品监督管理所也将整合，组建市场监督管理所

随着本月初成华区政府职能转变和机构改革工作会议的召开，成都市历时近一年的新一轮机构改革基本接近“尾声”，目前已18个区(市)县启动了机构改革，并出台了相关方案，很多区(市)县已进行相关人事调整，未出台相关方案的温江区正在研究是否与国家中小城市综合改革试点同步推进。

市委编办相关负责人介绍，在本轮区(市)县机构改革中，既有组建卫生和计划生育局的“规定动作”，也有成立市场监督管理局的“成都特色”，还有部分区县组建行政审批局的“自选动作”。

规定动作
组建卫生和计划生育局

特色动作
成立市场监督管理局

根据去年成都市印发的《关于全市政府职能转变和机构改革的实施意见》，本轮改革后，市辖区政府工作部门将不超过23个，县(市)政府工作部门将不超过24个，挂牌机构个数均不超过8个。从各区(市)县的已出台相关方案看，目前并没有区(市)县超出这一规定。

过23个，县(市)政府工作部门将不超过24个，挂牌机构个数均不超过8个。从各区(市)县的已出台相关方案看，目前并没有区(市)县超出这一规定。

市委编办相关负责人介绍，在本轮改革中，有一个“规定动作”：组建卫生和计划生育局，即将区(市)县卫生局的职责、区(市)县人口和计划生育局的计划生育管理和服务职责(以上两部门不再保留)整合划入卫生和计划生育局。该负责人表示，通过整合相同或相近的职责，可以最大程度解决部门职责交叉和分散问题。

检和食药监三局的职责(以上三部门不再保留)整合划入市场监督管理局，加强市场监管力度，提高市场监管效率。

“加大市场监管领域机构和职责的整合力度是这次区(市)县政府机构改革的重点之一，也是我市富有特色的一次机构改革。”市委编办相关负责人表示，已获批的区(市)县方案中，都明确将工商、质检和食药监三局合并，组建市场监督管理局。同时，还要组建市场监督管理综合执法大队，为市场监督管理局直属参公管理行政执法机构，并将区(市)县工商、质检、食药监相关的执法分局或稽查大队的职责整合划入市场监督管理综合执法大队。但目前很多区(市)县尚未形成“三定”方案，具体的职能整合、处室变化尚未明确。接下来，乡镇(街道)工商行政管理所、食品药品监督管理所也将整合，组建市场监督管理所。

下转02版

今日导读

功成名就应无憾
含笑扬眉对苍天

成思危病逝

一个月前刚过完80岁生日，著名经济学家，曾担任全国常委会副委员长、民建中央主席，被称为“中国风险投资之父”“创业板之父”

成思危的座右铭是“慷慨陈词岂能皆如人意，鞠躬尽瘁但求无愧我心”。今年5月21日，人民日报发表了署名为“成思危”的文章《研究金融问题需有战略观》，这是他生前最后一篇公开发表的文章

06

通锦路古遗址发掘出唐代人造水景，或为万佛寺园林对研究成都地区园林建筑和城市发展史有重要学术价值

通锦桥畔现大唐园林

位于通锦路3号

埋藏在地下2米

大约修建于盛唐，
五代末至北宋初
废弃回填

沟渠

长约90米，
最宽处近6米，
最窄处不足1米，
深1.6米

从九里堤引水

水井

池塘

水井

出土陶器

池塘

砖砌水池，
直径19米，
深1.7米

吹一股“成都风”
品一下“成都味”

为期一周的米兰世博会成都周活动昨日落下帷幕

以成都美食文化为核心，主题为“品味成都文化，体验自然生活”，展示成都悠久独特的历史文化，以及作为“世界美食之都”之外，成都作为国际“非遗之都”“时尚之都”的现代国际都市风采——在此次世博会上，成都周活动得到来自全球各地的世博会游客的赞赏

02

“创业天府·菁蓉创享会” —2015硅谷市长成都行活动举行

唐良智出席活动并致辞

本报讯(成都日报记者 杨彩华) 昨日，“创业天府·菁蓉创享会”——2015硅谷市长成都行活动举行。市委副书记、市长唐良智出席活动并致辞。

唐良智首先代表成都市政府和全市1500万市民向参会的美国各界友人表示热烈欢迎。他说，成都是中国西部特大城市，历史上就一直有优良的创新基因。当前，在国家大力实施创新驱动发展战略和“大众创业、万众创新”的时代潮流下，成都正在以建设“创业之城、圆梦之都”为目标，深入实

施“创业天府”行动计划，积极搭建“菁蓉汇”创业平台，努力打造世界一流的创新创业生态环境。

唐良智表示，美国硅谷是世界闻名的创新创业圣地，是全世界投资者的天堂，创业者的乐土，创造了影响全球创新创业发展的“硅谷经验”和“硅谷奇迹”，引领着世界高科技和高技术产业发展的创新潮流。成都将以此次交流活动为契机，更好地学习硅谷先进的管理理念、成功的商业模式、开放的创新环境。 紧转02版

相关报道见02版

唐良智会见美国硅谷市长代表团

02

抗战之

纪念抗战胜利70周年大型系列报道

老河口保卫战 川军血肉守城13天 八名卫兵架不走师长

1945年3月27日，日军3万多兵力侵略老河口，妄图通过老河口进攻四川。川军凭不到一个师的兵力，以血肉之躯，挡住了日军的飞机大炮，在老河口死守了13天。

日寇直到宣布投降，也未能再向前迈进一步，指挥作战的川军125师师长、四川简阳人汪匣峰因在此战顽强抵抗，获得勋章

03